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Ata da 22ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 03 de Março de 2022. 
 
Aos três dias do mês março do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, 
no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 
Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. 
reúne-se a Sessão Ordinária em sua Oitava-Legislatura sob a Presidência do 
Vereador João Trancoso. O senhor presidente solicita a todos os presentes para 
ficarem de pé para entoarem o Hino Nacional e do Município. Prosseguindo o 
Senhor Presidente solicita ao primeiro (a) Secretário (a) Neusdete Rossini Moreira 
para fazer a chamada nominal dos Vereadores presentes: Aristeu Reetz, Francisco 
de Assis Campos, Jadismar Alves de Macêdo, João Trancoso, José Carlos Biral, 
Juvenal Medici Ferreira, Marcos Antonio da Silva, Neusdete Rossini Moreira, Vagno 
Bento Felício. Após verificação do Quórum Regimental, o Senhor Presidente solicita 
ao Excelentíssimo vereador senhor Marcos Antonio da Silva para lecionar a Leitura 
Bíblica encontrada no livro de João Capítulo 14 Versículos 1 - 3. Após a Leitura 
Bíblica, pronunciou o Senhor Presidente em nome de Deus Eu declaro aberta a 
Sessão. Quero aqui Iniciar cumprimentando toda a sociedade pavoense, 
cumprimentando aí todos os funcionários públicos municipais do executivo, 
cumprimentado o senhor Prefeito, o vice-prefeito e todos os secretários, todos que 
faz parte aí do executivo, que esteja cumprimentado por nós aqui da Câmara 
Municipal. Neste momento quero aqui Iniciar hoje cumprimentando a primeira 
Secretária Neusdete Rossini Moreira, cumprimentando nosso vice-presidente 
vereador Juvenal Medici Ferreira, cumprimentando Excelentíssimo vereador Vagno 
Bento Felício, cumprimentando Excelentíssimo vereador Aristeu Reetz, 
cumprimentando o vereador Marcos Antonio da Silva, cumprimentando 
Excelentíssimo vereador Marcos Antonio da Silva, cumprimentando Excelentíssimo 
vereador Francisco de Assis Campos, cumprimentando Excelentíssimo vereador e 
segundo secretário Leis José Carlos Biral, cumprimentando a Sandra que se 
encontra conosco, muito obrigado pela sua presença, seja bem vinda. Quero aqui 
cumprimentar os nossos funcionários que se encontra aqui na frente, a Rúbia, 
doutora Marcela, a Zenilda e assim cumprimentando os demais funcionários dessa 
Casa legislativa. Continuando o senhor presidente João Trancoso solicita a primeira 
Secretária Neusdete Rossini Moreira para mencionar as últimas Atas. Ata 21ª 
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, ocorrida no dia 15 
(quinze) dias do mês de fevereiro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois); e Ata 18ª 
Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, ocorrida no dia 23 
(vinte e três) dias do mês de fevereiro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). O 
senhor presidente coloca em discussão as Atas. Não havendo nenhuma 
manifestação. Coloco em votação as Atas. Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Atas Aprovadas por unanimidade. Pronunciou o senhor 
presidente: Neste momento Solicito a Primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira 
para fazer a Leitura da justificativa do vereador Aristeu Reetz referente à sua 
ausência na Sessão Ordinária do dia 15 (quinze) de fevereiro de 2022 (dois mil e 
vinte e dois). Justificativa ao Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão. Eu 
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vereador Aristeu Reetz - Brasileiro, casado, residente e domiciliado no Córrego Bela 
Aurora, Zona Rural Vila Pavão – ES, Portador do CPF n° 896.364.817 - 68, venho 
com fundamento no artigo 2º da Lei Municipal nº 838/2012, apresentar justificativa 
ao Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, pela ausência na Sessão 
Ordinária realizada no dia 15 (quinze) de fevereiro de 2022 (dois mil e vinte e dois), 
data da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, encontrava-se de 
atestado médico, conforme apresentado em anexo na justificativa no dia 16 
(dezesseis) de fevereiro de 2022 (dois mil e vinte e dois) Vereador Aristeu Reetz. 
Prossegue o Senhor Presidente. Coloco em votação a justificativa. Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Justificativa Aprovada por 
07(sete) votos a 0 (zero) voto. Neste momento solicito a Primeira Secretária 
Neusdete Rossini Moreira para fazer Leitura do Expediente do Dia como segue: 
Indicação nº 001/2022 - de autoria da vereadora Neusdete Rossini Moreira, solicita 
que Excelentíssimo Senhor presidente desta Casa Legislativa, após aprovação em 
plenário, remeta ao Excelentíssimo Senhor Prefeito a presente Indicação, para que o 
mesmo envie a esta Casa projeto de lei com a tomada de providências para nomear 
o auditório da Praça do Colono, para que o mesmo passe a se chamar, Auditório 
"Anton Fleishmann". Prossegue o senhor presidente: Está em discussão a 
Indicação. Com a Palavra a vereadora Neusdete Rossini Moreira. “Assim se 
pronunciou”. Quando nós fazemos, primeiramente quero cumprimentar né, meus 
companheiros vereadores, cumprimentando o presidente desta Casa de leis João 
Trancoso eu cumprimento a todos os meus nobres colegas e estendo os meus 
cumprimentos a Sandra Schneider dos Santos que está presente aqui hoje e Rúbia, 
Marcela e em nome delas eu cumprimento a todos os funcionários desta Casa de 
Leis e demais aqui presentes. Quando fazemos uma indicação desta natureza pra 
nomear algo, dar o nome de um estabelecimento de um órgão público para uma 
pessoa que já se foi, é aí eu costumo dizer que a homenagem não é nem para a 
pessoa. Né? Porque ela não está aqui mais é para quem fica por quê? Porque 
quando a gente tem né, essa homenagem é uma forma da gente manter viva aquela 
pessoa que já se foi há tanto tempo mais que tanto fez para o município e o senhor 
Anton ele deixou um legado e aqui cabe lembrar por exemplo, nós temos a Sandra 
que é funcionária pública deste município então presta ainda serviços ao município 
de uma forma eficiente e também lembrando a Norma Fleishmann que participou de 
movimentos que também fizeram parte do nosso município como o emancipavão - 
emancipação, então é muito importante, então o legado dele, né, está, nós temos 
reflexo disso nos seus entes que estão, nos seus parentes né!, Nos seus 
descendentes que ainda residem, que ainda estão fazendo história neste município, 
então a homenagem, né, é bem, é bem vinda, né? E ele também, né, é uma 
homenagem com bastante argumento. Né? Com, nós temos ainda pessoas assim? 
Lógico! Como temos outras pessoas importantes, mais, pela história, então eu conto 
com os nobres colegas que é pra homenagear o auditório lá da Praça do Colono, é 
interessante quando a gente faz essas nomeações. Né? E agradeço muito a 
presença da Sandra e em nome da Sanda estendo toda, todo o nosso 
agradecimento pelo trabalho desenvolvido pelo seu avô e por todos os 
descendentes que hoje ainda residem no município e que contribuem para o 
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crescimento do nosso município. Pronunciou o senhor presidente, Está em 
discussão a Indicação. Não havendo mais manifestação. Coloco em votação. Quem 
for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Indicação Aprovada por 
unanimidade. Neste momento partimos para o encerramento de mais uma Sessão 
Ordinária Câmara Municipal de Vila Pavão, quero aqui estender boa noite a todos 
pavoense né, e a todos os munícipes do nosso município, a todos os funcionários da 
Câmara Municipal de Vila Pavão e a todos Excelentíssimos vereadores que sintam -
se abraçados por mim e por toda a nossa Câmara. Neste momento como não temos 
mais nenhum assunto a tratar e em nome de Deus declaro encerrada essa Sessão 
Ordinária, e para constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a) Neusdete Rossini Moreira, 
lavrei a presente Ata que depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – ES, 03 
(três) dias do mês de março de 2022. 
 
 
 
 
 

 

João Trancoso                                               Neusdete Rossini Moreira 

    Presidente                                                 Primeiro (a) – Secretário (a) 

  


